Algoritmuselmélet vizsgazarthelyi
2014. december 23.

. Irja le a bindris kereséfa TOROL eljardsanak algoritmusét! Mennyi az eljarés
lépésszama? (A keres6fak esetleg felhasznalt egyéb eljardsait nem kell részletezni, a
1épésszémot nem kell indokolni.)

: frja le Floyd algoritmusat és magyardazza meg, miért adja ez meg helyesen a legrovi-
“debb utak hosszat az Osszes pontparra!l Mennyi az algoritmus lépésszama? (A
lépésszamot nem kell indokolni.)

. frja le az NP-teljesség definici6jat és indokolja meg, miért elegendd egy NP-teljes
A problémat visszavezetni a B € NP problémara annak igazoldsdhoz, hogy a B
probléma NP-teljes! (A Karp-redukci6 fogalmat, tulajdonségait fel szabad hasznélni.)

. BEgész szdmok a;-2% formaban adottak, ahol minden i-re a; egy pontosan k bit hosszi
egész szam és 0 < b; < 100 egész. Adjon algoritmust, amely n darab ilyen szamot
O(n - k) 1épésben nem csékkend sorrendbe rendez!

5. Ellistéjéval adott egy irdnyitott, G = (V, E) graf, melyben nincs irdnyitott kor.
A graf élei pozitiv szdmokkal silyozottak. Adott v € V csiiesbdl indulva olyan
utakat kerestink, melyekben az elsé él silya tetszoleges, de utdna minden él silya
legalabb dupldja az iton kozvetleniil el6tte levéének. Adjon O(|V|+|El) lépésszamii
algoritmust, amely meghatdarozza az Gsszes olyan w csucsot, ahova ilyen uttal v-bdl
eljuthatunk. |

. Egy silyozott irdnyitatlan graf éllistaja a kovetkezo:

a: 5(3), C(I),B(‘l); b: a(3),c(2),d(y); c. a(x)ab(z)ad(g)?e(‘S);
d: b(y), c(8),e(10); e: a(4),c(5),d(10)

Mﬁyen valés értékeket vehet fel z és y, ha a minimalis feszit6fat keresé Jarnik-
Prim-algoritmus az a csiicsbdl indulva egymas utén az {ab}, {bc}, {bd}, {ae} éleket
valasztja ki?

. Egy 11 méretdi T hash-tdblanal nyitott cimzésnél az f(k) = k (mod M) hash-
fiiggvényt hasznaltuk. Jelenleg a tombben T[1], T(2], T[3], T[5], T[7], T[8] tarol
elemet, a T[6]-ban volt kordbban elem, de azt valamikor toroltilk, més tordlt be-
jegyzés nincs. Hatdrozza meg az Osszes lehetséges k értéket, ami T'[6]-ban lehetett,
ha lineéris, illetve ha kvadratikus probéat hasznaltunk az iitkozések feloldasaral

. December 23-4n jottiink rd, hogy még A darab ajdndékot kell beszerezniink. Sze-
rencsére tudjuk, kinek mit akarunk venni, és azt is tudjuk a kozelben elérhet6 Bi,
Bs, ..., B, boltok mindegyikérdl, hogy ott ezekbdl mi kaphaté. Mivel kevés az 1do,
az Osszes ajandékot szeretnénk minél kevesebb bolt meglatogatdsaval megvenni.

Fogalmazza meg a probléma eldontési véltozatat és igazolja, hogy ez NP-teljes!



